

# 各街道治乱疏解建高端工作持续稳步开展

本报讯(通讯员彭燕玲 马颖娜 葛志亮 孔存娣)近日,全区各街道采取多项措施,稳步推进治乱、疏解、建高端工作。

金顶街街道分指挥部根据前期确定的整治方案,认真梳理12个大杂院台账,开展广泛动员,在主要大街及重点区域悬挂宣传硬质条幅21处,社区发放《致石景山居民的一封信》1万张,张贴通知、公告200张;街道处级领导干部根据台账进行了任务划分,明确责任分工,建立工作制度,划定时间节点。目前,已经与首钢实业、奥宸、集体经济办等产权单位进行了对接,现场核查了大院的土地权属、房屋面积、居住人口等基础信

息。地区各职能部门联动,建立沟通机制,第一时间解决重点、难点问题。建立地区治乱疏解建高端的督查、考核机制,确保参与人员思想上高度重视,端正工作态度,对工作不积极、不认真、敷衍了事的部门和人员将严肃查处。

老山街道在思想认识上加强融入,坚持党建统领,充分发挥街道作为治乱、疏解、建高端分指挥部统筹抓总作用,树立“双融入双促进”的工作理念,把辖区产权单位思想认识统一到首都发展面临的新形势、新任务上来,统一到我区高端绿色发展的决策部署上来,形成良性互动。在组织形式上加强融入,成立由产权、地权单

位参加的街道分指挥部。建立包院分组工作制度,由产权单位与街道领导结组包院,推进工作治理。建立工作例会、联席会议制度,加强工作调度,增强条块互补性,形成工作合力。在工作措施上加强融入,加强与产权、地权单位的对接,确保在治理过程中整治计划共同协商、整治方案共同认同、整治进度共同了解、整治效果共同承认。

八角街道召开了地区治乱疏解建高端动员大会,观看了区“坚决依法治乱 建设美好家园”治乱疏解建高端工作纪实片,部署了治乱疏解建高端具体工作,国资委、景阳农工商公司、社区代表分

别作了表态发言。街道将进一步统一思想,提高认识,深刻认识开展这场重大战役的重要性和紧迫性,打好依法治乱这场攻坚战。夯实基础,扎实做好前期准备工作;抓好落实,形成推进工作的整体合力。要做到区委要求情况清楚、政策清楚、办法清楚、时限清楚、目标清楚、责任清楚。实施党建统领、街道统筹;分类施策、先后有序;全面聚焦、综合治理;突出重点、攻坚突破;疏堵结合、强化监督。围绕“三严三实”,切实把解决基层干部不作为、乱作为等影响群众利益问题作为一项重点工作,把守纪律、讲规矩这个基础层次工作做好。

## 不畏严寒 排查隐患

本报讯(通讯员路鹏)为广泛宣传预防煤气中毒工作,使流动人口安全度过冬季取暖季,11月26日晚8点,冒着零下8度的严寒,鲁谷社区组织辖区公安、综治办、流管办、农工商公司等单位110名工作人员,深入衙门口村万余户居民家中,逐户开展夜间预防煤气中毒宣传,隐患排查工作,并向居民发放安全提示手册,检查屋内取暖设施,对当场发现的安全隐患,现场及时整改。

据悉,今年入冬以来,鲁谷社区在衙门口地区持续开展预防煤气中毒宣传活动,共发放宣传品2400余份,收缴“夺命炉”27个,有效杜绝了煤气中毒恶性事件的发生。近年来,通过不断宣传,衙门口地区原有的1万余户煤炉取暖居民大都改为电取暖,目前仅剩3000余户用煤采暖的住户。每逢冬季,鲁谷社区都会开展多次宣传与夜查活动,最大限度地确保辖区居民的生命财产安全。

## 严党风肃党纪 理论实际都要抓

本报讯(通讯员安钢)11月26日,市委市政府理论中心组学习(扩大)会议结束后,苹果园街道领导班子立即召开专题学习会议,组织街道全体人员认真学习中纪委副书记刘金国所作的关于深入学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》的辅导报告。

会议要求,不仅要加深学习理论知识的重要性,而且要落实到实际工作当中。街道将结合党的“三严三实”专题教育,以“守规矩、讲纪律”为重点,定期开展专题研讨和廉政测试,对照标准,找出不足、立行立改;逐步完善“三重一大”、财务、干部选拔等制度,对重点窗口、重大项目、重点事项应加大监督力度,落实党风廉政建设主体责任和监管责任;从严治党,打造一支敢于担当、对党忠诚、自身干净的干部队伍。

## 八角街道新社工 岗前廉政第一课

本报讯(通讯员卢溪 罗晓佳)经过应聘者报名、资格审查、首轮笔试、组织面试、媒体公示等一系列活动后,八角街道为期一个多月的社区工作者招聘工作圆满结束,53名应聘者脱颖而出,迈向社区的工作岗位。为了使广大社工“迈好第一步,开好第一门”,街道纪工委开展廉政培训,为“新人”上好岗前廉政“第一课”。

会上,大家观看了警示教育片《“小官巨腐”警示录》,学习了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》及《八角街道社区工作人员廉洁自律规定》,街道纪工委要求新社工要坚持“广大居民期盼的,就是我们要干的”八角街道服务理念,始终做到心中有民、心中有责。守住政治、法纪、权力、做人、干事创业、清廉六大底线,对党忠诚,严格遵守各项规章制度。

## 老年书画研究会 举行换届大会

本报讯(通讯员高璐)11月25日,石景山区老年书画研究会在老干部局举行换届大会,200余名会员参会,石景山区作家协会、书法家协、美术家协会等协会主席和秘书长列席会议。

大会通过了新修改了协会章程,并选举产生了新一届老年书画研究会会长、副会长、秘书长等。此次换届选举严格执行了市委组织部《关于规范退(离)休干部在社会团体兼职问题的通知》要求,在协会任职的离退休处级干部均按规定进行了审核,并在组织部履行了备案手续。

会上,区文联向会员发放了《习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话》单行本、《习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话》学习读本、《中共中央关于繁荣发展社会主义文艺的意见》等书籍。大会还对优秀会员进行了表彰。

## 心存感激 感恩你我

本报讯(通讯员葛志亮 李朝阳)近日,八角街道团工委组织辖区青年开展了“心存感激,感恩你我”主题培训活动。

活动设立了“感恩集结号”寄语征集环节,到场的每位成员在便签上写上感恩寄语,放到“感恩集结号”上,“集结号”扬帆起航,将感恩寄语送到每个人身边。

随后开展了一系列小游戏,帮助到场的成员加深相互之间的了解,“玉米大战”、“只字传情”、“齐心协力”等团队建设活动,让大家在一个欢乐、愉悦的氛围中,体会聆听以及团队协作在工作以及生活中的重要性。

### 简讯

●11月17日,八宝山街道永东北社区开设传统手工艺珠绣培训,弘扬传统文化,让社区居民感受传统文化的魅力。珠绣老师首先对钻石画的特点及制作技巧作了简单介绍,然后将社区居民进行分组,分别制作珠绣,把精致闪耀的人造水晶钻和设计精良的图案有机结合,精美的贴画逐渐形成。 高新新

## 古城街道拆除三处大杂院

本报讯(通讯员赵语新)11月25日,古城地区治乱疏解建高端分指挥部联合北京欣安天成投资管理公司完成对三处低端产业聚集人群大杂院的助拆,伴随着现场的机器轰鸣,违建院落墙体倒塌,古城地区成功打响治乱疏解建高端的第一枪。

街道此次助拆的三处大杂院地属阜石路南辛安地区,占地7629平米,三处院落均为私人自建房屋,无建房许可证,其中两处院落用于出租,一处用于废品回收,外来人口聚集,废品堆积严重。通过前期大量的核查、劝说与清理工

作,成功疏散人员570人,腾退房屋170余间,并顺利完成拆除。

北辛安地区早在20世纪70年代便是区政府所在地,80年代其中心大街有北京的“小王府井”之称。现如今,北辛安地区占地约4.2平方公里,拥有人口约16000人,其中外来人口已达到约10000人,一方面,北辛安地区是石景山区最大的棚户区,这里人口密度大,人员结构复杂,街道狭窄,居住环境恶劣,存在严重的消防和安全隐患。另一方面,北辛安地区西临新首钢高端产业服务区,有良好的发展机遇,苹果园交通枢纽也将西

扩至北辛安,地铁S1线、M6线都将从这里换乘,未来将成为石景山区高端发展的新引擎。

此次行动前期准备充分,现场指挥有力,各单位配合得当,有条不紊,取得圆满成功,为北辛安地区低端产业聚集人群大院的后续拆违治乱工作打下坚实的基础,积累宝贵的经验。据悉,古城地区分指挥部将继续落实区治乱疏解建高端工作要求,坚决打赢古城地区治乱疏解建高端这场硬仗。

### 治乱 疏解 建高端

## 办联合工会活动 促社区和谐篇章



本报讯(通讯员程娟)近日,黑石头社区联合工会组织辖区内40余名非公企业会员开展“我登山,我健康,我快乐”金秋徒步盛会活动。会员们从黑石头社区门口整装出发,徒步至南马厂水库,一路上,大家放松心情,激情高昂,尽享秋之美景,非公企业会员们相谈甚欢,充分体现了辖区联合工会活动的和谐气氛。

## 我区扬尘排污费开征促进空气质量改善

本报讯(通讯员李君鹏)自今年3月1日扬尘排污费征收以来,区环保局共对30家工地征收扬尘排污费107.9万元,通过排污费差别化征收手段,有效推动工地

扬尘污染控制工作,有效促进扬尘排放优秀级别的工地逐月增加。

1~10月,我区PM2.5平均浓度为70.5微克/立方米,同比下降

24%,下降幅度居城六区第二,全市第五名,PM10自3月起呈稳步下降趋势,1~10月平均浓度103.6微克/立方米,同比下降23%,空气质量显著改善。

## 2015年11月16日~11月22日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
11.16	85	细颗粒物	2	良
11.17	86	细颗粒物	2	良
11.18	106	细颗粒物	3	轻度污染
11.19	95	细颗粒物	2	良
11.20	94	细颗粒物	2	良
11.21	62	细颗粒物	2	良
11.22	79	细颗粒物	2	良